

郑鹏杨洪琼成为"双冠王"

中国代表团金牌"破十"

3月9日,在北京冬残奥会残奥越野滑雪男子短距离坐姿组比赛中,中国选手郑鹏和毛忠武成功包揽冠亚军。而在紧接着进行的残奥越野滑雪女子短距离坐姿组比赛中,杨洪琼夺冠。中国队二十分钟连夺两金,郑鹏和杨洪琼也双双成为冬残奥"双冠王"。

郑鹏的金牌是中国队在本届比赛获得的第9金,也是他在北京冬残奥会上摘得的第二枚金牌。至此,郑鹏成为中国代表团首位冬残奥会"双冠王",创造新的历史!

2013年,郑鹏在家乡残联的推荐 下报考北京一所残疾人体校并被录 取,从此接触滑雪运动。刚刚开始训 练时曾经遭遇许多困难,郑鹏却咬牙 坚持了下来。

长期的冬残奥备战过程中,郑鹏 也有过艰难的时期。他说,中间有一 段时间感觉自身的训练水平没有提 升,那时候可能有点焦虑。"还是庆幸 自己坚持下来了,所以说对心态的调 整感觉帮助很大"。

在此前进行的北京冬残奥会越野滑雪男子长距离坐姿组比赛中,郑鹏为中国体育代表团夺得本届冬残奥会上的第四金。而如今,他又收获

中国将冬残奥运动

日前,国际残奥委会发言人克莱

格·斯宾塞在国际残奥委会和北京冬

奥组委举行的例行新闻发布会上表

示,北京冬残奥会是一届非常出色、

非常精彩的赛事,中国将冬残奥运动

冬残奥会主办国,中国在三天内已经

获得了25块奖牌,这真的是了不起的

成绩。"中国将冬残奥运动带到了新

的高度,我们也期待着他们未来的表

色、非常精彩的赛事。"克莱格提到,

在7日的代表团会议上,"团长们提出

的问题非常少,他们对北京冬残奥会

哪些亮点,我可以告诉大家,我们兑

现了我们的承诺。"北京冬奥组委副

主席杨树安表示,我们真正做到了

团官员、国际残奥委会都对北京冬残

奥会的赛事组织运行工作给予了高

度评价,"大家对我们的工作非常满

都可以感受到残疾运动员在赛场的

精彩表现。不仅仅是运动成绩、运动

才能的体现,更重要的是体现了残疾

人参与社会生活、融入社会的强烈愿

望,体现了残疾运动员自强不息、拼

东表示,希望通过北京冬残奥会的举办,把残疾运动员自强不息、顽强拼

搏、超越自我的精神风貌传递到世界

后续比赛做好服务工作,确保各项赛

北京冬奥组委新闻发言人赵卫

杨树安表示,北京冬奥组委将为

(中新)

意和肯定,我们觉得很自豪。"

搏向上的精神。"杨树安说道。

期间的运行工作都非常满意。'

'两个奥运同样精彩"。

"本届冬残奥会是一届非常出

"如果问北京冬残奥会总体上有

杨树安表示,参赛运动员、代表

"通过前三天的比赛,每一个人

克莱格·斯宾塞表示,作为本届

国际残奥委会:

带到新高度

带到了新的高度。

了自己在本届冬残奥会的第二枚金牌,多年的努力收到了回报。

郑鹏取得历史性突破后,越野滑雪赛场再传捷报。杨洪琼获得的金牌是中国队在北京冬残奥会的第10金,也是她个人本届比赛的第二枚金牌。

杨洪琼是一名老将,此前她在北京冬残奥会上收获了女子残奥越野滑雪长距离坐姿组金牌。很多人不知道,她有个外号叫"杨美娇"。

坐式越野滑雪训练和比赛中需要依靠双手保持身体平衡,因为不适应,杨洪琼成了队里摔跤最多的选手之一。所以教练就给她起了一个外号——杨美娇,谐音"杨每跤"——杨洪琼每天摔一跤。

在去年的全国残运会上,杨洪琼 发挥失常,成绩并不算出色。这让她 一度对自己产生了怀疑,但心里的 "不服气"又把她拉回了赛场,最终在 冬残奥会完美绽放。

至此,中国代表团在北京冬残奥 会金牌数成功突破10枚大关。从平 昌冬奥会取得的历史首金,到如今领 跑奖牌榜,中国残疾人运动员的亮眼 表现,正是中国残疾人体育事业蓬勃 发展的缩影。 (中新)



杨洪琼夺越野滑雪女子短距离(坐姿组)金牌

体坛

中国冬残奥运动员插上了"隐形的翅膀"

3月7日晚,伴随着《义勇军进行曲》响起,三面五星红旗在张家文奥之前,一个场局时升起。在北京冬残鬼里板滑雪男子障碍追逐 UL级 发展中,中国选手包揽金银铜牌。截至日前,中国代表团以8金8银11铜27枚奖牌暂列奖牌榜、金牌榜首位,不少网友感叹,"夺牌速度太快!点赞明风友感叹,"夺牌速度太快!点赞眼中国冬残奥运动员自强不息、奋发的中国冬残奥运动员自强不息、奋发的电大成就。

中国冬残奥运动起步较晚,2015 年之前,冬残奥会6大项目中仅开展了 残奥越野滑雪和轮椅冰壶2个大项。 经过几年不懈努力,中国冬残奥运动员 由原来不足50人发展到近千人。从轮椅冰壶队在2018年平昌冬残臭会实现金牌和奖牌"零的突破",到参加北京冬残臭会"50分钟豪取5枚奖牌",中国冬残奥运动发展蹄疾步稳。

中国残疾人体育事业蓬勃发展,荣耀背后是残疾人勇于挑战的拼搏精神。北京冬残奥会上,中国运动员员的体育精神和实力熠熠闪光。在冬季的郭雨洁说,"我们残疾人的领来人的明治说,"我们可以成为世界冠军。不应该因为残疾人的身份就妄自菲薄。"在冬季两项女子短距离视障组比赛中获得第4名的王跃说,"我看不清世

界,但我想让世界看到我。"他们不惧命运挑战逆风前行,用训练中的汗水和泪水、赛场上的拼搏和坚持铸就奥运荣耀。

中国残疾人体育事业蓬勃发展, 折射出中国残疾人事业发展的巨大 成就。在3月6日举行的残奥越野滑 雪女子长距离(坐姿)比赛中,杨洪琼 为中国代表团再添一金。冲过国 线那一刻,杨洪琼振臂高呼"中国 发"。在赛后的采访中,杨洪琼追 了背后的原因:"是强大的祖国出 行站在了世界最高领奖台!"杨尚 的话道出了很多残疾运动们的梦想 插上了"睁形的翅膀" 让他们的个人 努力爆发出站上世界之巅的能量。 近年来,中国政府和社会各界从 康复、教育、就业、文化、体育等全方

康复、教育、就业、文化、体育等全方位关怀残疾人,托举越来越多残疾人活出精彩的人生。710多万建档立卡贫困残疾人摆脱贫困、建立残疾人健身示范点、推进无障碍环境建设、从物质的保障到精神的充实……在社会各界"格外关心、格外关注"之下,残疾人融入社会生活、全面发展得到有力保障。

冬残奧运动员赛场上奋勇拼搏圆 梦奥运,给人们带来挑战极限、顽强拼搏的精神力量,也将进一步唤起社会 各界对残疾人的关心关爱。残健并肩 携手,我们一起向未来! (中新)



"我看不见世界,但希望世界看见我"



王跃在比赛中

3月8日,残奥冬季两项女子中 距离(视障)比赛在张家口国家冬季 两项中心举行。赛程10公里,中途进 行4轮射击,这对王跃来说,是体能 和射击精准度的双重挑战。

耳机里的声音逐渐变得尖锐,王 跃抓住时机,扣动扳机,一枪命中。 她拉动枪上的换弹手柄,再次瞄准, 接连四次命中标靶。五枪全中!王 跃以一轮漂亮的精准射击打出了开 局优势。

冬季两项最考验的就是运动员的 动静转换能力,在剧烈滑行运动后,需 要迅速切换到冷静的射击状态,许多 人在这里出现了状态波动,王跃也不 例外。第二轮、第三轮射击中,王跃没 能保持五发全中,各失两枪。

相伴三年半,李亚林是最了解王 跃的人之一,他敏锐地察觉到了王跃 状态的变化。"别着急,调整心率,一 定要稳住。你是最棒的!"李亚林的 提醒和鼓励,给了王跃安全感和自信 心,让略显焦躁的她迅速平稳心态, 逐渐找回良好感觉。

又是五发全中! 第四轮射击,王 跃逆转局面,再次展现强大实力,一 举奠定优胜名次。她冲过终点线,筋 疲力尽地跪倒在地,脸上却绽开欣喜 笑容——铜牌! 她创造了自己的最 佳成绩,为中国队再夺荣耀。

"我看不见世界,但希望世界看见我,看见中国有这么一个热爱越野滑雪的女孩,梦想着登上奥运舞台。"谈到自己一直以来的梦想,王跃哽咽了。李亚林一如既往地陪伴在她身侧,听到王跃形容"他就是我的光",李亚林露出了腼腆的微笑。

王跃坦言,滑雪改变了她的人生,让她从一个曾因身体残疾而自卑的女孩,变得外向开朗,结交了许多朋友。三年多朝夕相处、形影不离,她的变化,李亚林也全部看在眼里:"这些年,她从一个柔弱女子,成长得越发坚强。"

"她特别棒,她就是我的女神!" 李亚林说。 (中新)

WTA1000印第安维尔斯资格赛 **王蔷晋级女单正赛**



王蔷在比赛中

3月9日,2022年WTA1000印第安维尔斯赛展开女单资格赛决赛轮争夺。中国球员王蔷以2:0两盘击败资格赛5号种子卡林斯卡娅,将迎来个人生涯第四次IW站女单正赛之旅。

王蔷以6:3赢下第一盘。

第二盘,王蔷又是抢先破发,并先取得4:2的 领先优势。之后王蔷在15:40落后的情况下连续 化解了两个破发点,并在逆转保发后以6:4再赢 一盘,从而两盘击败卡林斯卡娅晋级正赛。

王蔷首轮可能抽到的球员包括:张帅、佩特森、刘婧文、康纽、里斯克、马丁科娃、多丁、谢里芙、乌伊特凡克、普丁塞娃、鲍里妮等。这是王蔷继2017、2018、2019后第四次拿到印第安维尔斯赛女单正赛人场券,此前王蔷在这项赛事的最好成绩是两次闯入16强阶段。

欧冠1/8决赛次回合 拜仁慕尼黑 大胜萨尔茨堡 与利物浦携手晋级



莱万拔脚劲射

3月9日凌晨4时,2021/22赛季欧冠拜1/8 决赛次回合展开争夺,仁慕尼黑主场7:1大胜萨尔茨堡,莱万帽子戏法,穆勒梅开二度,格纳布里和萨内破门。拜仁总分8:2晋级。

本场比赛上半时,莱万在进攻端存在感十足 仅仅用了23分钟就完成了帽子戏法。

值得一提的是,莱万这开场23分钟戴帽的表现也刷新了欧冠历史最快帽子戏法的纪录!同时,在完成半场戴帽表现后,莱万也与梅西(8次)、C罗(8次)并列成为欧冠历史上三名至少完成5次戴帽表现的球员。

其他数据方面,莱万还凭借当晚的3球让自己的赛季总进球突破40球大关。

当日,在另一场焦点战中,利物浦主场0:1不 敌国际米兰,劳塔罗进球,桑切斯被罚下。利物浦 总分2:1晋级。 (新体)

不参加世预赛且未提前通知 **韩国男篮无缘两大赛**

3月9日,据微博篮球报道,由于没有参加上个月的世预赛,韩国男篮已经被取消参加接下来世预赛的资格,并因此提前无缘巴黎奥运会了。

2月份世界杯预选赛开打前夕,因联赛和国家队队内疫情原因韩国男篮无法前往菲律宾马尼拉参加世预赛,且未提前通知,国际篮联官网显示:韩国男篮已经被取消男篮世预赛参赛资格。

因此,韩国男篮无缘了2023年的男篮世界杯和2024年的巴黎奥运会。 (新体)

儋州市城乡居民医疗保障政策问答

(接上期)

的每个角落。

事顺利、圆满举行。

(四)服刑人员在监狱服刑期间由监狱统一办理参保手续;社区服刑人员可持本人户口簿、社区矫正告知书或暂予监外执行决定书等相关材料办理参保手续;人民法院、公安机关、监狱等部门做出判决、裁定、决定的服刑人员,自生效之日起90天(含90天)内,凭相关材料办理当年度参保手续,自次月起按规定享受当年度城乡居民基本医疗保险待遇

(五)刑满释放人员可在回到本省90天内(含90天)凭相关证明材料在户籍所在地办理当年度参保手续,自次月起按规定享受当年度的城乡居民基本医疗保险待遇。超过90天的不予补办参保手续。

(六)已过集中征缴期的新增农村建档立卡贫困人口、低保户和特困人员,从参保缴费之日起享受当年度的城乡居民基本医疗保险待遇。参保缴费之前发生的医疗费用不予追溯报销。

四问:如何参加城乡居民基本医疗

保险

答:可以通过智能手机海南农信社 手机银行、微信银行、网上银行、微信、支 付宝、、云闪付扫码付费;也可以到自助 存取款机、各代征点刷pos 机缴费。

五问:本市的城乡居民基本医疗保险参保人去本省住院需转诊吗?

答:大部分人需要通过本市医院出具的转院证明才能正常报销市外的三级医院的医疗费用。城乡居民基本医疗保险参保人到本省三级定点医疗机构住院的,需持参保地二级定点医疗机构转院证明。未经转诊到本省三级定点医疗机构住院的,基金支付比例在原报销比例的基础上降低10%。其中孕产妇、5周岁以下儿童65周岁以上老年人,以及患有恶性肿瘤、危重、急诊、术后复诊、眼科、结核、传染、精神等疾病的参保患者,无需办理转诊,可直接到本省三级定点医疗机构接受治疗,医疗费用按规定报销。

六问:城乡居民基本医疗保险参保 人到外省定点医疗机构就医能否报销? 答:参保人到外省定点医疗机构就 医可享受统筹基金报销待遇,但到外省 就医前应先履行转诊备案手续,由原收 治的定点医疗机构(省本级、海口市、三 亚市、儋州市限三级医院;其他市县限二 级及以上医院)提出申请,并经参保地所 在地医疗保险经办机构备案,其医疗费 用按规定报销;否则未经参保所在地医 疗保险经办机构备案,自行到省外医疗 机构就医的,其合规医疗费用一律按 35%给予报销。

七问:城乡居民基本医疗保险参保 人外出或在异地居住期间突发急性病的 能否报销?

答:城乡居民基本医疗保险参保人 外出或在异地居住期间突发急性病需在 异地医疗机构住院就医的,(未完待续)



我市"菜篮子"产品价格宣传

(每周零售均价)

2022年2月19日—2月25日,儋州市农贸市场"菜篮子"8类品种零售价格均价分别为:蔬菜3.56元/500克、鲜果4.50元/500克、猪肉25.31元/500克、牛肉55.00元/500克、羊肉53.86元/500克、禽肉12.15元/500克、鸡蛋5.85

元/500克、水产品22.50元/500克。

儋州市稳定"菜篮子"价格领导小组办公室 2022年3月8日

预防骨质疏松,这几点请记住!

(接上期)

继发性骨质疏松症

是由影响骨代谢的疾病或药物导致的骨量减少而造成,约占全部骨质疏松症的10%~15%。

骨质疏松有哪些症状呢?

1、疼痛 原发性骨质疏松症最常见的症状,以腰背痛多见,占疼痛患者中的70%~80%。疼痛沿脊柱向两侧扩散,仰卧或坐位时疼痛减轻,直立时后伸或久立、久坐时疼痛加剧,弯腰、咳嗽、大便用力时加重。一般骨量丢

失12%以上时即可出现骨痛。老年骨质疏松症时,椎体压缩变形,脊柱前屈,肌肉疲劳甚至痉挛,产生疼痛。

胸腰椎压缩性骨折,亦可产生急性疼痛,相应部位的脊柱棘突可有强烈压痛及叩击痛。若压迫相应的脊神经可产生四肢放射痛、双下肢感觉运动障碍、肋间神经痛、胸骨后疼痛类似心绞痛。若压迫脊髓、马尾神经还影响膀胱、直肠功能。

2 身长缩短、驼背 多在疼痛后 出现。 脊椎椎体前部负重量大,尤其第 11、12胸椎及第3腰椎,负荷量更大, 容易压缩变形,使脊椎前倾,形成驼 背,随着年龄增长,骨质疏松加重,驼 背曲度加大,老年人骨质疏松时,椎体 压缩,每椎体缩短2毫米左右,身长平 均缩短3~6厘米。 (未完待续)

